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RESUMO DAS QUALIFICAÇÕES

Advogada com mais de 15 anos de experiência em contencioso estratégico (cível e societário), com foco em reestruturação e procedimentos de insolvência.
Participou à frente de casos complexos de reestruturação e insolvência, sempre com assessoria a credores ou investidores, como as recuperações judiciais do Grupo Libra (pelo principal credor), Grupo Imcopa (pelos principais investidores estrangeiros, com créditos de mais de R$ 2 bilhões), Avianca (assessoria da GOL na realização de mútuos pós concursais e proposta de compras de ativos – UPIs), Grupo ERB, Grupo Stemac, dentre outras recuperações judiciais.
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FORMAÇÃO E ATIVIDADES

Diretora e membro do Instituto Brasileiro de Estudos de Recuperação de Empresas - IBR.

Membro da Comissão de Estudos de Direito Recuperacional e Falimentar do Instituto dos Advogados de São Paulo – IASP.

Membro do Turnaround Management Association do Brasil - TMA Brasil.

Mestre em Direito Comercial pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo. Dissertação defendida em 2016, sob o título “A transformação de associação em sociedades no direito brasileiro”, sob orientação do Professor Associado Dr. Erasmo Valladão Azevedo e Novaes França

Educação continuada em Estratégias Societárias, Planejamento Tributário e Sucessório pela Escola de Direito da Fundação Getúlio Vargas – FGV São Paulo, em 2011.

Graduada pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, em 2005.

IDIOMAS

Inglês fluente

EXPERIÊNCIA

Março de 2018 – até o presente momento
LEFOSSE ADVOGADOS
Sênior da área de reestruturação e insolvência. Atuação focada em processos de recuperação judicial e falência, defendendo credores, e assessorando investidores (nacionais e estrangeiros) na aquisição e investimentos em ativos em situações especiais.

Setembro de 2017 a Fevereiro de 2018
R2C INVESTIMENTOS LTDA. (gestora de investimento)
Assessoria jurídica para um projeto específico por um prazo determinado envolvendo um ativo investido da gestora. O projeto implicou a negociação, votação e elaboração de um aditivo ao plano de recuperação judicial que já havia sido aprovado e homologado em 2014. O ativo está localizado no interior do estado do Paraná. 

Agosto 2013 a agosto de 2017
PERLMAN VIDIGAL GODOY ADVOGADOS
Coordenadora da área do contencioso de demandas estratégicas, reestruturação de dívidas, recuperação judicial e falência (notadamente para credores e investidores) e societário.

Maio de 2010 a maio de 2013
QUEIROZ LAUTENSCHLÄGER ADVOGADOS
Coordenadora da área de contratos e societário | Estruturação de fusão e vendas de ativos, emissão de debêntures e atuação de reestruturação societária de associações ou empresas vinculadas ao terceiro setor.

Maio de 2006 a maio de 2010
MATTOS FILHO, VEIGA FILHO, MARREY JR. E QUIROGA ADVOGADOS
Advogada da área de contencioso cível estratégico, atuação em reestruturação e aquisição de ativos estressados.

Junho de 2005 a maio de 2006
YARSHELL E CAMARGO ADVOGADOS 
Advogada da área de contencioso cível.


PUBLICAÇÕES

Co-autora, juntamente com Angela Donaggio e Julia S.M. Wellisch, de “Desenvolvimento do mercado de capitais brasileiro: o Novo Mercado”. In: Mauro Rodrigues Penteado (Org.). Mercado Brasileiro de Capitais 2: Doutrina, Cases & Materials. 1a ed. São Paulo: Quartier Latin, 2009, p. 241-272.

Co-autora, juntamente com André Uchôa Costa e Margareth Noda, de “Breves considerações sobre as sociedades cooperativas no direito brasileiro e comparado”. In: Erasmo Valladão Azevedo e Novaes França (Org.). Direito Societário Contemporâneo I. 1a ed. São Paulo: Quartier Latin, 2009, p. 551-594.


